
１．議会傍聴について 回答数

（１）本会議や委員会の傍聴をされましたか。 －

（ア）傍聴した 6

（イ）傍聴できなかった 3

無回答 0

（２）「傍聴した」とお答えの方にお聞きします。 －

（ア）興味深く、よかった 1

（イ）まあまあであった 4

（ウ）難しかった、わかりにくかった、つまらなかった 1

無回答 0

２．ホームページの中の議会に係る部分について －

（１）３カ月の間にホームページの議会に係る部分をご覧になりましたか。 －

（ア）見た 5

（イ）見なかった 3

無回答 1

（２）「見た」とお答えの方にお聞きします。 －

（ア）興味深く、よかった 1

（イ）まあまあであった 4

（ウ）難しかった、わかりにくかった、つまらなかった 0

無回答 0

議会モニター回答集計表

（平成３０年３月議会）

回答者：１６名中　９名



３．議会運営等について要望や提言、意見等

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

思っても見なかった係りにたずさわってみて、村議の方々の大変さを深く知ることができた。
夜間議会も定着して来れば案外スムーズに行けるか？と思います。
議員の方々も健康に留意されてご活躍下さい。

傍聴者も、質問する議員さんも少なく拍子抜け。（一般質問、７名は少ない。どうして）
質問内容も、もうちょっと村民・村政に身近な問題に。又、質問時間が長い。整理してほし
い。（一部の方）

今回議会の傍聴が出来なかったのは残念でした。
今後、リニアの工事等進んでくると思いますが、喬木村を益々全国区になるようPRを期待し
ます。２年間の議会モニターで議会の事が少しだけ理解できました。ありがとうございまし
た。

一般質問を傍聴したが、曖昧模糊とした（理事者答弁に何を期待しているのか不明）質問
あった。質問のための質問は不要。

常任委員会で質疑があったのだろうが・・・二期目、市瀬村政や新年度予算についての質
問がなかったのは残念。

夜間・休日議会は議員にとっても、理事者・職員にとっても負担は大きいと思う。無理のな
い範囲で進めて頂きたい。

新人議員の方々の活躍を期待致します。

夜間は大島なので、おっくうになってしまった。

ホームページの中に本会議一般質問の質問事項を掲示して下さい。関心のある部分だけ
でも村民に傍聴してもらえるかと思います。

議会は『行政の見張り役』ですが、一般質問を聞いていると「自分で充分」調べてから質問
すればいいのに、「なんの為の質問、何がしたいの？」、「村全体の事を考えているの？」
「なるほど」といろいろ思いました。議員に反問権がないため、議論が無く物足りなさも感じ
ました。


